

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
03.12.2009

**ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЛУКОЙЛА В КАЗАХСТАНЕ ПОЛУЧИЛА  
ПОЛОЖИТЕЛЬНУЮ ОЦЕНКУ ПРЕЗИДЕНТА КАЗАХСТАНА НУРСУЛТАНА  
НАЗАРБАЕВА**

Сегодня в Астане Президент Республики Казахстан Нурсултан Назарбаев посетил новый офис Каспийской дирекции «ЛУКОЙЛ Оверсиз» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»).

В рамках визита состоялась презентация проектов ЛУКОЙЛа в Казахстане, которую провели Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент «ЛУКОЙЛ Оверсиз» Андрей Кузяев.

Руководитель Казахстана дал положительную оценку работы ЛУКОЙЛа на территории Республики и высказал пожелание о расширении масштабов деятельности Компании в Казахстане.

Во встрече приняли участие руководитель Администрации Президента РК Аслан Мусин, Министр энергетики и минеральных ресурсов РК Сауат Мынбаев, Президент АО НК «КазМунайГаз» Каиргельды Кабылдин, Председатель Ассоциации KazEnergy, Первый заместитель председателя Фонда национального благосостояния «Самрук-Казына» Тимур Кулибаев и другие официальные лица.

\*\*\*

ЛУКОЙЛ работает в Республике Казахстан с 1995 года. Казахстан - один из приоритетных регионов международной деятельности ЛУКОЙЛа. На долю республики приходится 52% инвестиций, около половины доказанных запасов и основной объем доходов зарубежного апстрим-сегмента Компании. ЛУКОЙЛ участвует в семи добывающих проектах на суше, четырех геологоразведочных проектах на шельфе казахстанского сектора Каспия, а также в Каспийском трубопроводном консорциуме. ЛУКОЙЛ - крупнейший российский инвестор в Казахстане с накопленным объемом инвестиций более 6 млрд. долларов. В 2008 году Компания добыла в Казахстане около 5 млн. тонн нефти и свыше 2 млрд. кубометров газа, что составляет почти 10% общего объема добычи углеводородов в Казахстане.